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Берлин -- Немачка влада демантовала је наводе о "тајном плану" канцеларке Ангеле
Меркел и руског председника Владимира Путина за окончање украјинске кризе.

  

                

  

Како је објавио британски "Индепендент" , према том плану би Европа признала Крим у
саставу Русије, за сигурно снабдевање руским гасом.

  

"Тај извештај је неоснован", рекла је таболиду "Билд" данас заменик портпарола немачке
владе Кристијана Вирц, лист додаје да се и у круговима немачке дипломатије говори о
томе да се о наводном плану ништа не зна.

  

Немачка штампа пише да није јасно ко је такве информације доставио "Индипенденту" и
да немачке сигурносне снаге не искључују могућност да би амерички извори могли бити
извори те информације.

  

Истовремено се, међутим, указује да "Индипендент" припада руском олигарху
Александру Лебедеву који је, "до душе, критичар Кремља, али ипак пуно послова прави
са Путиновим апаратом моћи".
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Шеф украјинске дипломатије Павле Климкин је за "Билд" данас изјавио да би тај план, и
уколико би постојао, не би могао да функционише.

  

"Крим јесте и остаје украјински и с тим се не може трговати", рекао је шеф дипломатије.

  

Према наводном договору, Европа би за признање Крима у саставу Русије, добила
сигурно снабдевање руским гасом.

  

Основни циљ тајног мировног плана је, како тврди лист, стабилизација украјинске
границе и обезбедивање снажних економских подстицаја финансијски осиромашеној
Украјини, нароцито путем новог енергетског споразума који би осигурао снабдевање
гасом Украјине и Европе.

  

Контроверзни план предвида најпре да медународна заједница призна независност
Крима и његово припајање Русији, што би неке цланице Уједињених нација тешко да
прихватиле.

  

Извори блиски тајним преговорима канцеларке и руског председника, наводе да би у
слуцају постигнутог договора, Русија морала одмах да повуце своју финансијску и војну
помоц проруским снагама на истоку Украјине.

  

Истовремено, Украјина би морала да одустане од цланства у савезу НАТО. Русија би
заузврат престала да блокира или да се меша у нове трговинске односе измеду Украјине
и Европске уније.

  

Украјинци би такоде добили нов дугороцни споразум са Гаспромом о будућим
испорукама гаса и цени, и Москва би исплатила одштету Украјини од милијарду долара
због губитка ренте коју је Русија плацала Кијеву док су њене снаге биле стациониране
на Криму и у Севастопољу.
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Ови покушаји немацке канцеларке да посредује измеду Путина у украјинског
председника Петра Порошенка, обустављени су, медутим, након обарања малезијског
авиона МХ17 на истоку Украјине, пише "Индипендент".

  

Али, добро упуцени извори јуце су за британски лист рекли да је "немацки мировни план
још увек на столу и да се оцекује да це преговори бити настављени након оконцања
истраге о узроку пада авиона у којем је погинуло 298 људи.

  

Портпарол британског министарства спољних послова рекао је да нема сазнања да се
воде било какви преговори и додао да је мало вероватно да би САД или Британија
пристали да признају Крим у саставу Русије.

  

(Б92)
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